

# Zmluva o poskytovaní verejných služieb

uzatvorená podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len "Zmluva") medzi

0. 30/2013



ST - C

Evidenčné číslo zmluvy .....

<b>PODNIK</b>			
Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.		
Sídlo / adresa	Karaľtžičova 10, 828 13 Bratislava		
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel 5a, vložka číslo 2081/s		
ICO	38 743 488	OIC	3020273893
Zastúpený	Valéria Šimková, obchodný reprezentant	Kód predajcu:	02,KE,TMSK,SIMKOVA,VALERIA
(ďalej len "Podnik") a		Kód tlačiva:	198

<b>ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ</b>			
Obchodné meno / názov	Mestská časť Košice-Nad Jazerom		
Sídlo / miesto podnikania	Poludníková 7, 048 12 Košice - nad Jazerom		
Registračné číslo podnikateľa	-		
ICO	08891038	OIC	
Zastúpený	MVDR, Anna Jenčáková,		
(ďalej len "Účastník")			

<b>ADRESA ZASIELANIA PÍSMOBNÝCH LISTÍN</b>			
Obchodné meno alebo názov	MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE - NAD JAZEROM		
Ulica, súpr. číslo	Poludníková 7	Obec	Košice - nad Jazerom
		PSC	040 12

<b>SPÔSOB FAKTURÁCIE:</b>		
Poskytovanie elektronickej formy faktúry (ďalej len "EF") na Internetovej stránke Podniku	Áno	
Zaslanie na emailovú adresu:	Nie	Notifikačné číslo
		911866420

<b>SIM KARTA</b>			
Telefónne číslo		SIM karta č.	
Dátum aktivácie	3. januára 2013	Zúčtovacie obdobie je	Od: 18. dňa mesiaca vrátane
			Do: 14. dňa mesiaca vrátane
Verejná telefónna služba	GSM / UMTS	Program služieb	BEZ ZAVAZKOV

<b>AKTIVOVANÉ SLUŽBY</b>			
<input checked="" type="checkbox"/> CLIP	<input checked="" type="checkbox"/> Jazyk účtu	<input checked="" type="checkbox"/> Notif. SMS o úhrade faktúry	<input checked="" type="checkbox"/> Získanie, analýza a poskytovanie údajov
<input checked="" type="checkbox"/> Roaming	<input checked="" type="checkbox"/> Jazyk: SJ	<input checked="" type="checkbox"/> MMS	<input checked="" type="checkbox"/> Marketingové účty
<input checked="" type="checkbox"/> Služba: Euro Roaming	<input checked="" type="checkbox"/> Notif. SMS o vystavení faktúry	<input checked="" type="checkbox"/> Kontrola dát	
<input checked="" type="checkbox"/> Povolenie medzinárodných hovorov		Limit: 60 EUR	
		Notifikácia: 88%	
<input type="checkbox"/> Žiadam o ZVEREJNENIE údajov v zozname účastníkov a informačných služieb <sup>2)</sup> <input type="checkbox"/> Žiadam o NEZVEREJNENIE údajov v zozname účastníkov a informačných služieb <sup>2)</sup>			

**Pozn.:**  
 2) Informácia o možnosti zverejňovania údajov v zozname účastníkov a informačných služieb:  
 Účastník verejných telefónnych služieb má právo zapísať sa do verejného telefónneho zoznamu Podniku (ak je vydávaný Podnikom) a informačnej služby Podniku a na sprístupnenie svojich údajov poskytovateľom informačných služieb o telefónnych číslach alebo telefónnych zoznamov, a to v rozsahu: telefónne číslo priradené Účastníkovi na základe Zmluvy a údaje o Účastníkovi v rozsahu: i) meno, priezvisko a adresa trvalého pobytu v prípade fyzickej osoby - podnikateľa, ii) obchodné meno a miesto podnikania fyzickej osoby - podnikateľa, iii) obchodné meno alebo názov a sídlo v prípade právnickej osoby. V prípade osobitnej dohody s Podnikom môžu byť v zozname a informačnej službe Podniku zverejnené aj ďalšie údaje určené Účastníkom. ak sú relevantné na účely telefónneho zoznamu. V prípade žiadosti o zverejnenie údajov zároveň Účastník berie na vedomie a súhlasí s podmienkami zverejnenia uvedenými v príručnej časti Všeobecných podmienok, upravujúcej podmienky zverejňovania údajov účastníkov v telefónnom zozname a informačných službách.

<b>MOBILNÝ TELEFÓN</b>	
Typ mobilného telefónu:	-
Výrobné číslo (IMEI):	-

**VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA ALEBO JEHO ZÁSTUPCU:** Vyhlasujem, že som sa zoznámil so Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom mobilnej siete Podniku (ďalej aj len "Všeobecné podmienky"), s osobitnými podmienkami služieb, ak ich Podnik vydal pre služby, ktoré požadujem aktivovať (ďalej len "osobitné podmienky") a Cenníkom, ktoré sa ako neoddeliteľné súčasť tejto Zmluvy zaväzujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok, osobitných podmienok, Cenníka a vyššie špecifikovanej SIM karty (ii) že si záväzujem objednať v tejto Zmluve špecifikované služby Podniku (ďalej aj len "Služby"), (iii) že sa zaväzujem riadne a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dodatkov k Zmluve, Všeobecných podmienok a osobitných podmienok, najmä riadne a včas platiť cenu za aktiváciu a poskytovanie Služieb, (iv) ak som ako Účastník prešiel z užívania služby Easy na užívanie postpaidových služieb Podniku a ponechaním si SIM karty a telefónneho čísla, súhlasím s poskytovaním informácií Podniku tak ako je bližšie špecifikované v tabuľke podľa tejto Zmluvy, ktorá mi bola odovzdaná Podnikom v rámci poskytovania služby Easy. Súhlasím s poskytovaním elektronickej formy faktúry (ďalej len EF) podľa Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň a súhlasím s poskytovaním EF prostredníctvom internetu sprístupnením na internetovej stránke Podniku, beriem na vedomie, že na moju žiadosť Podnik zároveň zaslela EF na mnou určenú e-mailovú adresu, a že v prípade poskytovania EF mi nebude zo strany Podniku zaslaná písomná vyhotovená faktúra.

**Miesto poskytovania služieb a cena:** Miestom poskytovania služieb je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsiahnutej vo Všeobecných podmienkach. Cena za poskytované služby je stanovená Cenníkom. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboch zmluvnými stranami. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvu je možné meniť niektorým zo spôsobov uvedených v tejto Zmluve, Všeobecných podmienkach alebo Cenníku.

Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzatvorenia tejto Zmluvy sa v plnom rozsahu ruší platnosť a účinnosť Zmluvy o poskytovaní služieb - Služba Internet Nonstop uzatvorená v zväzku k vyššie špecifikovanej SIM karte medzi zmluvnými stranami dňa .....

Ak Účastník pred uzatvorením tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o poskytovaní verejných služieb, zmluvné strany sa týmto zároveň dohodli, že pôvodná zmluva o poskytovaní verejných služieb (v znení všetkých jej dodatkov, zmien a doplnení uzatvorených či už v písomnej forme alebo inak) sa v celom rozsahu nahrádza touto Zmluvou. Zánikom pôvodnej zmluvy o poskytovaní verejných služieb však nezanikajú nároky zmluvných strán už vzniknuté z pôvodnej zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ktoré zostávajú zachované aj po jej zániku (najmä právo Podniku na úhradu Služieb poskytnutých Účastníkovi na základe pôvodnej zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ako aj právo Účastníka reklamovať správnosť úhrady alebo kvalitu poskytnutých Služieb na základe pôvodnej zmluvy o poskytovaní verejných služieb za podmienok uvedených v Zákone a Všeobecných podmienkach).

V prípade, ak Účastník pred uzatvorením tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ktorá v zmysle príslušných právnych predpisov zanikla ako závislá zmluva alebo zanikla na základe iných právnych skutočností (vrátane skutočností uvedených v tejto Zmluve), Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že Podnik môže po uzavretí tejto Zmluvy odovzdať Účastníkovi do užívania rovnakú SIM kartu vyššie špecifikovanú spolu s rovnakým priradeným telefónnym číslom, ktoré Účastník užíval na základe pôvodnej zmluvy o poskytovaní verejných služieb.

**VYHLÁSENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA** (ak je Účastník zastúpený): Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe písomného splnomocnenia s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.

V Košiciach, dňa 3. januára 2013 / / V Košiciach, dňa 3. januára 2013 / /

Slovak Telekom, a.s.  
 v zastúpení  
 Valéria Šimková, obchodný reprezentant

Mestská časť Košice-Nad Jazerom  
 v zastúpení  
 MVDR, Anna Jenčáková

\* MVDI, ANNA JENČOVÁ  
 ZA SLOVAK TELEKOM, a.s.  
 OPRÁVILA JANA BURANSKÁ



Slovak Telekom dôverné

Slovak Telekom, a.s.  
 Karaľtžičova 10  
 825 13 Bratislava

106049634Z112

486

06 FEB. 2013

FV, SK